2,208

550

o8

2xGNT100S
103x198

MKV. 1:20

x
&
& O 1;;7‘]0 os

KRAFTSPERRA SP-869 T3 2 STK.
KLADD MED 9 mm KROSSVID

ot
e [

3 2xGNT100S
89x198

2xGNT100S
89x198

2xGNT100S
130x198

150

8,390

2xGNT100S
130x198

150 550

8,690

2xGNT100S
130x198

2xGNT100S
130x198

KRAFTSPERRA SP—-263

T4 2 STK.
MKV. 1:20

2xGNT100S
130x198

773

45x145

2[3 2 stk M12 borBaboltar 2 stk M12 bordaboltar / 2/
\ 70x195 felt 40 mm 70x195 felt 40 mm -/
550 inn i limtrésstod 2.631 inn i limtrésstod 550
3,730
140 2,170 140

140x133 limtré

2 stk M12 bordaboltar

4 stk M12 murboltar

Steypt stila

NERNANN

AN

UTBYGGING VID ANDDYRI

Mkv. 1:20

3x2xGNT100S
89x198

KRAFTSPERRA SP-182

5 1 STK.
MKV. 1:20

5L

1,823

% Gaffalankeri BMF 48x320
Negling: 7stk Ks 31/40 i sperruw/spefru

2,273

140x133 limtré

2 stk M16 bordaboltar

4 stk M12 mirboltar

Steypt sula \

70

= o
rat _9,‘.; I
==
= ol
S n =
o )\ o
=
S
o‘ Nt
*_ -_—Te
55 55

| 70 _|

115

STALFESTING OFAN A SULUR FYRIR LIMTRE

Mkv. 1:5

20

20

115
20 35
P
(=]
o
=
— O O =
Y
L3s 20|

BR | DAGS BREYTING

EYRAVEGI 65
800 SELFOSSI
SIMI: 578 3344
NETFANG: sghus@sghus.is

VEFFANG: www.sghus.is

Kjartan Gardarsson
Hjardarholti 11
800 Selfossi

Simi: 783 4180
Netfang: kjartangardars@gmail.com

Efstaland 12 Grimsnes- og Graftningshr.

Burdarvirki: Kvardi 1:20
Kraftsperra ’/77 / j 27/ Kvardi I'5
bak yfir anddyri A

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 10.12.2015 2015-11
SKRAARNAFN SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
el § 215




